

Español	Italiano	Français	English	Deutsch	Phoenix Contact GmbH & Co. KG Flachsmarktstraße 8, 32825 Blomberg, Germany info@phoenixcontact.com, Phone +49 5235 3-00 phoenixcontact.comMNR 1569136 - 002024-11-25	
Switch Ethernet industrial	Industrial Ethernet Switch	Switch Ethernet industriel	Industrial Ethernet switch	Industrial Ethernet Switch	FL SWITCH 1701 7POE	1119230
 1 Indicaciones de seguridad En el manual del usuario, que hallará en "Descargas" dentro de phoenixcontact.net/product/<código de artículo de su dispositivo>, se ofrecen más indicaciones y explicaciones sobre el montaje, la puesta en servicio y el funcionamiento.	 1 Avvertenze di sicurezza Per le istruzioni e spiegazioni relative a montaggio, messa in servizio e funzionamento consultare il manuale utente, disponibile nell'area di download alla pagina phoenixcontact.net/product/<codice articolo del dispositivo>	 1 Consignes de sécurité Le manuel d'utilisation fournit des renseignements et explications supplémentaires sur le montage, la mise en service et le fonctionnement et peut être téléchargé à l'adresse suivante : phoenixcontact.net/product/<réfêrence du produit>	 1 Safety notes Information and explanations for installation, startup and operation are provided in the user manual available in the download area at: phoenixcontact.net/product/<article number of your device>	 1 Sicherheitshinweise Hinweise und Erläuterungen zur Montage, Inbetriebnahme und Betrieb finden Sie im Anwenderhandbuch im Download-Bereich unter: phoenixcontact.net/product/<Artikelnummer Ihres Gerätes>		
 1.1 Indicaciones de instalación La instalación, la puesta en servicio y el mantenimiento del producto solo pueden ser realizados por personal con la debida formación y que haya sido autorizado a ello por el propietario o encargado de la instalación. Se considera técnico electricista cualificado a la persona que, debido a su formación profesional, sus conocimientos y experiencia así como el conocimiento de las normas pertinentes, puede estimar los trabajos y reconocer los posibles peligros relacionados con los trabajos que se le encomiendan. El personal cualificado debe leer y entender esta documentación y seguir sus indicaciones. Respete la normativa nacional en vigor para el funcionamiento, las pruebas, la reparación y el mantenimiento de dispositivos electrónicos. Este es un dispositivo de clase A. Este dispositivo puede causar perturbaciones electromagnéticas en entornos residenciales; en este caso puede exigirse al operador que tome las medidas adecuadas. No se permite abrir o modificar el equipo. No repare usted mismo el dispositivo; sustitúyalo por otro equivalente. Solo el fabricante puede efectuar reparaciones. El fabricante no se hace responsable de los daños derivados del incumplimiento de estas indicaciones. El índice de protección IP66/68 del equipo está previsto para un entorno polvoriento y húmedo. El equipo está protegido contra el polvo y la inmersión temporal. No someta el equipo a cargas mecánicas ni térmicas que superen los límites descritos. Utilice una superficie de montaje plana y vertical para montar el equipo. Los conectores y cables deben introducirse por la parte delantera. Fije el equipo con cuatro tornillos, p. ej. con tornillos de cabeza cilíndrica con ranura según DIN EN ISO 1207-M6 x 16-8.8.	 1.1 Note di installazione L'installazione, la messa in servizio e la manutenzione del prodotto devono essere effettuate solo da personale specializzato istruito, autorizzato dal gestore degli impianti. Con elettricisti abilitati si intendono persone che, in virtù della loro formazione, esperienza ed istruzione nonché delle loro conoscenze in materia di norme, sono in grado di svolgere le attività richieste e riconoscere eventuali pericoli. Il personale specializzato deve aver letto e compreso la documentazione e deve seguire le istruzioni. Rispettare i provvedimenti nazionali in vigore nel proprio paese per quanto riguarda il funzionamento, il controllo della funzionalità, le riparazioni e la manutenzione dei dispositivi elettronici. Questo dispositivo è della classe A. Il dispositivo può causare radiodisturbi in ambienti domestici: in questo caso può essere richiesto all'utente di eseguire misure appropriate. Non è consentito aprire o modificare il dispositivo. Non riparare da soli il dispositivo, bensì sostituirlo con un altro equivalente. Le riparazioni possono essere eseguite esclusivamente dal produttore. Il produttore non è responsabile di eventuali danni in caso di trasgressione. Il grado di protezione IP66/68 del dispositivo è previsto per un ambiente polveroso e umido. Il dispositivo è a tenuta di polvere ed è protetto in caso di immersione temporanea. Non sottoporre il dispositivo ad alcuna sollecitazione meccanica e/o termica superiore alle soglie indicate. Per il montaggio del dispositivo, utilizzare una superficie di montaggio piana e verticale. Le spine e i cavi devono essere inseriti dal lato anteriore. Fissare il dispositivo con quattro viti, ad esempio viti a testa cilindrica a taglio secondo DIN EN ISO 1207-M6 x 16-8.8.	 1.1 Note di installazione L'installazione, la mise en service et la maintenance du produit doivent être confiées à du personnel formé autorisé par l'exploitant de l'installation. Un électricien qualifié est une personne qui, du fait de sa formation, de ses connaissances et de son expérience du domaine concerné et des normes en vigueur en la matière, est capable d'évaluer le travail qui lui est confié et d'en détecter les risques éventuels. Le personnel qualifié doit lire et comprendre cette documentation avant de travailler et respecter les instructions. Respectez la réglementation nationale en vigueur concernant le fonctionnement, le contrôle du fonctionnement, la réparation et la maintenance des appareils électroniques. Il s'agit d'un équipement de classe A. Cet équipement peut générer des perturbations parasites dans un environnement domestique ; dans ce cas, l'exploitant peut être amené à mettre en œuvre des mesures appropriées. Il est interdit d'ouvrir et de modifier l'appareil. L'appareil ne peut être réparé par vos soins, mais il peut être remplacé par un appareil équivalent. Seul le fabricant est autorisé à effectuer des réparations. Le fabricant ne peut être tenu pour responsable des dommages résultant d'infractions à ces consignes. L'indice de protection IP66/68 de l'appareil est prévu pour un environnement poussiéreux et humide. L'appareil est étanche à la poussière et est protégé contre une immersion temporaire. Ne soumettez pas l'appareil à des sollicitations mécaniques et/ou thermiques dépassant les limites indiquées. Utilisez une surface de montage plane et verticale pour installer l'appareil. Acheminez les connecteurs et les câbles par l'avant. Fixez l'appareil à l'aide de quatre vis, par ex. des vis à tête cylindrique à fente conformes à DIN EN ISO 1207-M6 x 16-8.8.	 1.1 Installation notes Installation, startup, and maintenance of the product may only be performed by qualified specialist personnel who have been authorized for this by the system operator. An electrically skilled person is someone who, because of their professional training, skills, experience, and their knowledge of relevant standards, can assess any required operations and recognize any possible dangers. Specialist personnel must read and understand this documentation and comply with instructions. Observe the applicable national regulations with respect to the operation, function testing, repair, and maintenance of electronic devices. This is a Class A item of equipment. This equipment can cause radio interference in residential areas; in this case, the operator may be required to implement appropriate measures. Opening or modifying the device is prohibited. Do not repair the device yourself; replace it with an equivalent device instead. Repairs may only be carried out by the manufacturer. The manufacturer is not liable for damage resulting from non-compliance. The IP66/68 degree of protection of the device is intended for a dusty and wet environment. The device is dust-tight and protected against temporary submersion. Do not subject the device to mechanical and/or thermal loads that exceed the specified limits. Use a flat, perpendicular mounting surface when mounting the device. The connectors and cables must be inserted from the front. Secure the device using four screws, e.g., slotted cylinder head screws according to DIN EN ISO 1207-M6 x 16-8.8.	 1.1 Installation notes Installation, Inbetriebnahme und Wartung des Produkts darf nur durch ausgebildetes Fachpersonal erfolgen, das vom Anlagenbetreiber dazu autorisiert wurde. Elektrofachkraft ist, wer aufgrund seiner fachlichen Ausbildung, Kenntnisse und Erfahrungen sowie Kenntnis der einschlägigen Normen die ihm übertragenen Arbeiten beurteilen und mögliche Gefahren erkennen kann. Das Fachpersonal muss diese Dokumentation gelesen und verstanden haben und die Anweisungen befolgen. Beachten Sie die geltenden nationalen Vorschriften für Betrieb, Funktionsprüfung, Reparatur und Wartung von elektronischen Geräten. Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich Funkstörungen verursachen; in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden, angemessene Maßnahmen durchzuführen. Öffnen oder Verändern des Geräts ist nicht zulässig. Reparieren Sie das Gerät nicht selbst, sondern ersetzen Sie es durch ein gleichwertiges Gerät. Reparaturen darf nur der Hersteller vornehmen. Der Hersteller haftet nicht für Schäden aus Zuwiderhandlung. Die Schutzart IP66/68 des Geräts ist für eine staubige und nasse Umgebung vorgesehen. Das Gerät ist staubdicht und ist gegen zeitweiliges Untertauchen geschützt. Setzen Sie das Gerät keiner mechanischen und/oder thermischen Beanspruchung aus, die die beschriebenen Grenzen überschreitet. Verwenden Sie eine plane, senkrechte Montagefläche für die Montage des Geräts. Die Stecker und Leitungen müssen von vorne zugeführt werden. Befestigen Sie das Gerät mit vier Schrauben, z. B. mit Zylinderschraube mit Schlitz nach DIN EN ISO 1207-M6 x 16-8.8.	 1.1 Sicherheitshinweise Die Installation, Inbetriebnahme und Wartung des Produkts darf nur durch ausgebildetes Fachpersonal erfolgen, das vom Anlagenbetreiber dazu autorisiert wurde. Elektrofachkraft ist, wer aufgrund seiner fachlichen Ausbildung, Kenntnisse und Erfahrungen sowie Kenntnis der einschlägigen Normen die ihm übertragenen Arbeiten beurteilen und mögliche Gefahren erkennen kann. Das Fachpersonal muss diese Dokumentation gelesen und verstanden haben und die Anweisungen befolgen. Beachten Sie die geltenden nationalen Vorschriften für Betrieb, Funktionsprüfung, Reparatur und Wartung von elektronischen Geräten. Dies ist eine Einrichtung der Klasse A. Diese Einrichtung kann im Wohnbereich Funkstörungen verursachen; in diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden, angemessene Maßnahmen durchzuführen. Öffnen oder Verändern des Geräts ist nicht zulässig. Reparieren Sie das Gerät nicht selbst, sondern ersetzen Sie es durch ein gleichwertiges Gerät. Reparaturen darf nur der Hersteller vornehmen. Der Hersteller haftet nicht für Schäden aus Zuwiderhandlung. Die Schutzart IP66/68 des Geräts ist für eine staubige und nasse Umgebung vorgesehen. Das Gerät ist staubdicht und ist gegen zeitweiliges Untertauchen geschützt. Setzen Sie das Gerät keiner mechanischen und/oder thermischen Beanspruchung aus, die die beschriebenen Grenzen überschreitet. Verwenden Sie eine plane, senkrechte Montagefläche für die Montage des Geräts. Die Stecker und Leitungen müssen von vorne zugeführt werden. Befestigen Sie das Gerät mit vier Schrauben, z. B. mit Zylinderschraube mit Schlitz nach DIN EN ISO 1207-M6 x 16-8.8.	
 1.1 IMPORTANTE: requisitos a cumplir por el lugar de montaje El disipador de calor no debe cubrirse, de manera que el aire pueda circular libremente. Se recomienda una distancia de 10 cm como mínimo alrededor de la carcasa.	 1.1 IMPORTANTE: Requisiti per il luogo di installazione Non coprire il dissipatore per consentire la libera circolazione dell'aria. Si raccomanda di prevedere attorno alla custodia una distanza di almeno 10 cm.	 1.1 Important : exigences concernant le lieu de montage Ne couvrez pas le dissipateur thermique afin que l'air puisse circuler librement. Il est recommandé de laisser un espace d'au moins 10 cm autour du boîtier.	 1.1 CAUTION: Requirement for mounting location To allow air to circulate freely, the heatsink must not be covered. A minimum separation from the housing of 10 cm is recommended.	 1.1 ACHTUNG: Anforderung an den Montageort Der Kühlkörper nicht bedecken, so dass die Luft frei zirkulieren kann. Als Abstand um das Gehäuse werden mindestens 10 cm empfohlen.		
 1.2 Indicaciones de conexión Utilice el puerto XF1 para conectar switchs PoE en cascada.	 1.2 Indicazioni sui collegamenti Utilizzare la porta XF1 per collegare switch PoE in cascata.	 1.2 Instructions de raccordement Utilisez le port XF1 pour connecter des switchs PoE en cascade.	 1.2 Important : exigence concernant l'alimentation en tension Isolation selon IEEE 802.3af/802.3at/802.3bt : la capacité d'isolation entre la sortie 24 V de l'alimentation externe et tous les conducteurs externes accessibles par l'extérieur doit être de 2250 V DC pendant 1 min. Si l'appareil est raccordé à une alimentation en tension redondante (deux alimentations en tension distinctes), les deux alimentations doivent être conformes aux exigences indiquées. Les câbles blindés utilisés doivent également présenter une rigidité diélectrique entre le câble de données et le blindage. L'appareil est conçu uniquement pour être utilisé avec une très basse tension de sécurité (TBTS/TBTP) provenant d'une source d'énergie électrique de classe ES1, conformément aux normes EN/CEI 62368-1 et VDE 62368-1. Ne raccordez l'appareil qu'à des sources d'énergie qui répondent aux exigences de la classe ES1 selon la norme EN/CEI 62368-1.	 1.2 NOTE: Requirement for power supply Insulation requirement in accordance with IEEE 802.3af/802.3at/802.3bt: The insulation strength between the 24 V output of the external power supply and all external wires that can be accessed from the outside must be 2250 V DC for 1 minute. Where the device is connected to a redundant power supply (two separate power supplies), both must comply with above requirements. The shielded cables used must also possess the stated electric strength between the data cables and the shield. The device is designed exclusively for operation with safety extra-low voltage (SELV/PELV) from a class ES1 electrical energy source in accordance with EN/IEC 62368-1 and VDE 62368-1. Only connect the device to energy sources that meet the conditions of class ES1 in accordance with EN/IEC 62368-1.	 1.2 ACHTUNG: Anforderung an die Spannungsversorgung Isolationsanforderung nach IEEE 802.3af/802.3at/802.3bt: Die Isolationsfestigkeit zwischen dem 24-V-Ausgang des externen Netzteils und allen von außen erreichbaren, externen Leitern muss 2250 V DC für 1 min betragen. Wird das Gerät an eine redundante Spannungsversorgung angeschlossen (zwei getrennte Spannungsversorgungen) müssen beide die genannten Anforderungen erfüllen. Die verwendeten geschirmten Leitungen müssen ebenfalls über die genannte Spannungsfestigkeit zwischen Datenleitung und Schirm verfügen. Das Gerät ist ausschließlich für den Betrieb mit Sicherheitskleinspannung (SELV/PELV) einer elektrischen Energiequelle der Klasse ES1 nach EN/IEC 62368-1 und VDE 62368-1 ausgelegt. Verbinden Sie das Gerät nur mit Energiequellen, die die Bedingungen der Klasse ES1 nach EN/IEC 62368-1 erfüllen.	
 1.1 IMPORTANTE: requisitos a cumplir por la fuente de tensión Requisito de aislamiento según IEE 802.3af/802.3at/802.3bt: la capacidad del aislamiento entre la salida de 24 V de la fuente de alimentación externa y todos los conductores externos accesibles desde el exterior debe ser de 2250 V DC durante 1 minuto. Si el dispositivo se conecta a una alimentación de tensión redundante (dos alimentaciones de tensión separadas), ambas deben cumplir los requisitos arriba mencionados. Los cables apantallados empleados deben disponer también de dicha rigidez dieléctrica entre el cable de datos y la pantalla. El equipo está diseñado únicamente para funcionar con tensión extrabaja de seguridad (SELV/PELV) de una fuente de energía eléctrica de la clase ES1 según EN/IEC 62368-1 y VDE 62368-1. Conecte el equipo únicamente a fuentes de energía que cumplan las condiciones de la clase ES1 según EN/IEC 62368-1.	 1.1 IMPORTANTE: Requisiti per l'alimentazione di tensione Requisiti di isolamento secondo IEEE 802.3af/802.3at/802.3bt: la resistenza di isolamento tra l'uscita a 24 V dell'alimentatore esterno e tutti i conduttori esterni raggiungibili dall'esterno deve essere di 2250 V DC per 1 min. Se il dispositivo viene collegato a un'alimentazione di tensione ridondante (due alimentazioni di tensione separate), entrambe le alimentazioni devono soddisfare i suddetti requisiti. I cavi schermati utilizzati devono presentare anche la rigidità dielettrica indicata tra linea dati e schermatura. Il dispositivo è concepito esclusivamente per il funzionamento con bassa tensione di sicurezza (SELV/PELV) di una fonte di energia elettrica di classe ES1 secondo EN/IEC 62368-1 e VDE 62368-1. Collegare il dispositivo solo a fonti di energia che soddisfano le condizioni della classe ES1 in conformità con la norma EN/IEC 62368-1.	 1.1 Important : exigence concernant l'alimentation en tension Isolation selon IEEE 802.3af/802.3at/802.3bt : la capacité d'isolation entre la sortie 24 V de l'alimentation externe et tous les conducteurs externes accessibles par l'extérieur doit être de 2250 V DC pendant 1 min. Si l'appareil est raccordé à une alimentation en tension redondante (deux alimentations en tension distinctes), les deux alimentations doivent être conformes aux exigences indiquées. Les câbles blindés utilisés doivent également présenter une rigidité diélectrique entre le câble de données et le blindage. L'appareil est conçu uniquement pour être utilisé avec une très basse tension de sécurité (TBTS/TBTP) provenant d'une source d'énergie électrique de classe ES1, conformément aux normes EN/CEI 62368-1 et VDE 62368-1. Ne raccordez l'appareil qu'à des sources d'énergie qui répondent aux exigences de la classe ES1 selon la norme EN/CEI 62368-1.	 1.1 NOTE: Requirement for functional grounding When mounting the device with the base on a conductive surface, the FE is connected with the mounting screw. When mounting the device with the base on a non-conductive surface, the FE is connected with the mounting screw via a cable lug. A conductor of at least 2.5 mm² must be used for functional grounding.	 1.1 ACHTUNG: Anforderung an die Funktionserdung Wenn Sie das Gerät mit		

